

**REZULTATE FINALE SELECȚIE DOSARE**

Încheiat astăzi, **14.08.2020** cu ocazia selecției finale, după etapa de depunere contestații, a candidaților care doresc să participe la activitățile organizate în cadrul proiectului "VENUS - Împreună pentru o viață în siguranță!" - POCU: 465/4/4/128038, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, implementat de către Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, în calitate de Beneficiar/Lider de parteneriat, în parteneriat cu DGASPC Dâmbovița.




Menționăm că procedura de identificare și selecție este reluată periodic, iar în această etapă au fost depuse 6 dosare de candidatură, astfel că în procesul de selecție au fost analizate 6 dosare ale candidaților.

Situația selecției candidaților este prezentată în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Numele candidatului	Tipul Serviciului social/activității pentru care s-a depus dosarul	Admis/Respins/Rezervă	Observații
1	MARINESCU ELENA	grup suport (GS)	Admis	
2	CÂRCIU IULIA	grup suport (GS)	Admis	
3	COSTACHE MIRABELA	cabinet de consiliere vocațională (CCV)	Admis	
4	ȘERBAN CAMELIA	locuință protejată (LP), grup suport (GS), cabinet de consiliere vocațională (CCV)	Admis	
5	ȘERBAN MARIUS	locuință protejată (LP), grup suport (GS), cabinet de consiliere vocațională (CCV)	Admis	
6	ȘERBAN LAURA	locuință protejată (LP), grup suport (GS), cabinet de consiliere vocațională (CCV)	Admis	

Comisia de identificare și selecție a persoanelor din grupul țintă (GT):

semnătura

1. Nițoi Elena Livia-președinte comisie identificare și selecție GT/responsabil servicii sociale. 
2. Tomiță Elena-membru comisie identificare și selecție GT/psiholog 
3. Amuza Elena- membru comisie identificare și selecție GT/consilier vocațional 

Întocmit,  
  
 Secretar comisie/coordonator local  
 Gurgu Cerasela Camelia

\* Această anexă poate fi completată, după caz, în mod distinct, pentru fiecare tip de serviciu/activitate din cadrul proiectului, cu excepția cazului în care se solicită admiterea într-o locuință protejată (n.n situație în care vor fi menționate toate serviciile sociale astfel: locuință protejată, grup de suport, cabinet de consiliere vocațională).